

# 举报传销案件最高奖励两千

## 淄博在全省率先出台举报传销奖励办法

本报淄博5月17日讯(见习记者 张汝树 通讯员 刘刚 韦山) 记者17日从淄博市打击传销工作会议上了解到,淄博市已出台《淄博市打击传销举报奖励办法》,对群众举报传销案件进行奖励,最高一次奖励2000元。据悉,淄博奖励举报传销为全省首家。

记者从会议上了解到,2011年淄博市开展无传销社区(村)、无

传销乡镇(街道)活动,传销势头得到有效遏制。2011年淄博市工商局和淄博市公安局受理传销举报290件,工商受理39件,公安受理251件。张店受理200件,淄川36件,成为传销案件多发的一类地区;临淄19件、周村9件、桓台8件,成为二类地区;博山6件、高新区6件、沂源和高青均3件,传销案件较少,成为三类地区。

今年淄博市出台了《淄博市打击传销举报奖励办法》,根据举报的内容、真实程度和举报人的贡献大小,将举报分为一级举报、二级举报、三级举报三个等级。一级举报或者根据举报线索查获涉嫌犯罪的传销组织者和传销骨干分子的,奖励2000元;二级举报或根据举报线索查处传销人员100人以上的,奖励1000元;三级举报或根据举报查

处100人以下的,奖励500元。此外,两人以上共同举报同一传销活动的,奖金由举报人自行协商分配,对同一案件举报人只能奖励一次,先后举报同一传销活动的,只奖励举报第一人。据介绍,符合条件的举报人,接到通知后,30日内可到指定机关领取奖金。办法有效期从2012年7月1日到2017年6月30日。

### 文教信息

#### 山大今年省内计划增招290人

本报济南5月17日讯(记者 杨凡) 17日,山东大学招办发布2012年普通本科招生计划来源,其中省内计划2627人,较去年增加290人。但考虑到今年山大(威海)有541个计划纳入总校代码招生,在山大本部培养的省内招生计划仍呈现下降。

据了解,按照教育部对部属高校减招属地生源的要求,山大自2008年以来省内招生人数均呈现下降。今年,山大推进济南、威海两地一体化招生,山大(威海)的朝鲜语、空间科学与技术、海洋生物资源与环境以及全部艺术类专业均纳入总校代码招生,与山大校本部共享分数线,增加计划数为541个。这部分计划在招生来源上均用括号注明威海,在威海进行培养,考生报考时需留意。

另外,今年山大纳入提前批招生的部分拔尖人才培养计划增加十余人,试点省份在去年的山东、河北、河南、安徽基础上新增江西。其中,面向山东的尖子生计划增加14人。

# 阅读《新山东》,看咱山东新变化

本报潍坊5月17日讯(记者 宋昊阳) 5月17日上午9:00,省委宣传部理论处一行来到潍坊市奎文区大虞街道孙家社区,向居民图书室、学校、企业赠送了《新山东——科学发展面面观》196册。

据介绍,《新山东——科学发展面面观》一书把近年来省委省政府推进科学发展的重要决策、重大战略、重点工作以及我省经济社会发展取得的成就,从理论上作了通俗解读。该书为社区内的广大党员、干部、群众学习科学理论知识、了解党的方针政策、把握社会发展大势,提供了重要载体和窗口。

居民争相阅读《新山东——科学发展面面观》。本报记者 孙国祥 摄



## 第一书记札记

### 开栏的话

为了搞好新时期的扶贫开发,我省4月份起从省直单位选派了582名“第一书记”到贫困村抓党建促脱贫,各级党委也选派了部分“第一书记”。帮包贫困村的过程中,“第一书记”将所见、所闻、所为、所悟用生动的文字记录下来,给我们展示了农村生活的点点滴滴。

从今天起,本报开辟《第一书记札记》栏目,刊登“第一书记”帮包过程中的所为、所感。

# 巧促村民交清拖欠2年的承包费

□庄建伟(莒南县人民法院法官)

4月9日,我有幸被组织选派到莒南县涝坡镇北高柱村担任“第一书记”。

到任当天,我就了解到北高柱村的一个难题:由于村里的村民普遍存在“现在种地国家都补钱,村委还要钱”的偏见,该村的312户村民拖欠村集体荒山承包费已经2年了,导致村里工作很被动。

在详细了解情况后,我决定发挥人民法院的审判专长,既当好村支两委的法律咨询员,又当好村民的法律说理员。我针对群众法律知识匮乏,

法律意识淡薄的现状,在村支两委的配合下,及时把村民集合起来,向群众重点讲解了涉及“三农”的相关政策及法律法规,让大家明白,种地发补贴是国家惠民政策,承办村集体荒山,土地不按时交纳承包费违反法律规定,是违法行为,不及时改正,是要负法律责任的。

经我这么一讲,当天下午就有好几十户村民将拖欠了2年的承包费主动送到了村委办公室。一星期后,全村312户拖欠村委承包费的村民,除了5户在外打工的(通过电话联系,这5户都表示,马上就要回家种花生,一回家就把拖欠的承包费交上,绝不给村

委出难题),都已全部主动交清。

为了让村干部成为群众的贴心人,我和村支两委商量用刚收上来的承包费,对村街的道路进行整修。在我带领下,一个月的时间里,北高柱村已整修村街道路4条,农耕路6条,共计12公里,受到村民一致好评。

本栏目继续征集作品,作品要求以第一人称体现,千字左右,并提供一张工作照片,来稿请寄dysizi@163.com。

庄建伟在一承包户的果园回访,倾听群众呼声。



# 缓刑期间醉驾,缓刑变实刑

## 一男子自作自受换来两年牢狱生涯,同时被处一月拘役

本报济南5月17日讯(记者 廖雯颖 通讯员 卢曦) 缓刑期内居然还敢醉酒驾驶,济阳县一男子陈正(化名)如今后悔不已。他不仅因醉驾被处拘役一个月,之前犯罪被判的缓刑也被撤销转为实刑,被判有期徒刑两年。

家住济阳县城正安路某小区的陈正,2010年因涉嫌犯寻衅滋

事罪被起诉至济阳县法院,鉴于陈正认罪态度较好,积极赔偿被害人损失,法院判处陈正有期徒刑二年,缓刑三年。2012年1月,尚在缓刑期间的陈正与几个朋友在酒店喝完酒后,已经醉眼朦胧的陈正出于侥幸心理,执意开车送朋友们去车站。当车辆行驶至新华书店附近时,陈正驾驶的车被

正在执勤的交警大队民警查获。此时,心存侥幸的陈正依然以为自己最多会因为危险驾驶被判拘役几个月,万万没有想到自己会因此而被撤销缓刑,面临两年的牢狱生涯。

2012年5月,济阳县法院对陈正危险驾驶一案进行宣判,陈正在醉酒的情况下仍驾驶机动车在道路上

行驶,危害公共安全,其行为构成危险驾驶罪,判处拘役一个月。陈正在缓刑考验期内又犯新罪,应撤销缓刑,与原判刑罚并罚,决定执行拘役一个月,有期徒刑二年。

听到判决结果的陈正一下子瘫坐在被告椅上,他万万没有想到,自己一时的侥幸心理,付出这么大的代价。

5月20日大众讲坛

### 武大教授郭齐勇来济讲中国文化

本报讯(记者 王慧) 武汉大学国学院院长、著名哲学家郭齐勇教授提出,中国特色社会主义核心价值观要有中国元素,要认识价值观,核心价值观“是什么”与“不是什么”,并将其凝练成一组10字5范畴:“仁爱、诚信、平等、民主、公正”。

由山东省图书馆和齐鲁晚报联合举办的大众讲坛邀请到郭齐勇教授,为读者作题为《中国文化的根基与核心价值观》的讲座。讲座时间:2012年5月20日(周日)上午9:30;地点:山东省图书馆一楼报告厅。

热心读者献珍藏

### 30幅宣传画展青春印记

本报济南5月17日讯(记者 邢振宇 实习生 张媛媛) 本报和团省委联合开展的“青春印记”图片征集活动自启动以来,受到广泛关注。17日,收藏家张立为本报送来30幅“青春印记”的宣传画。

张立是省美术家协会和省收藏家协会会员,非常热爱收藏,对与共青团有关的老物件更是喜爱。目前,张立已经收集了3000余张老电影海报,1000多张年画和宣传画。

在张立送来的宣传画中,既有女工技能比武,又有知青上山下乡,展现了各个时期青年团员的风采。

订户(800362-60333)

Table with multiple columns containing financial data, likely stock market information or subscription rates.

5月17日深圳成指  
开盘:10000.00  
最高:10000.00  
最低:10000.00  
收盘:10000.00

深股(000001-000500)

Table with multiple columns containing financial data, likely stock market information or subscription rates.

个股行情 仅供参考  
个股数据资料来源于  
山东神光启明星Level-2